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Négy órára befejezték a kisiklott kocsik beemelését, ezért hajnaltól a vonatok korlátozás nélkül és
pontosan indulhatnak a Déli pályaudvarról. A győri, a székesfehérvári és a pusztaszabolcsi
vonalszakaszokon már nincsenek fennakadások.
A Déli pályaudvar és Kelenföld között, mától a pót- és helyjegyköteles vonatok ismét a megfelelő pótjeggyel vehetők
igénybe, a tegnap érvényes mentességet a forgalom helyreállása miatt visszavonták.

 

Frissítés: A Déli pályaudvaron a kisiklott kocsik beemelését a késő esti órákban kezdik el a vasúttársaság műszaki
szakemberei, annak érdekében, hogy a vonatközlekedést és az utasforgalmat ne, vagy csak minimális mértékben
akadályozzák. Napközben is dolgoztak a forgalom fenntartása mellett. A hajnali órákra, üzemkezdetre tervezik a
helyreállítás befejezését, így várhatóan kedd hajnaltól már nem lesznek korlátozások a vonatközlekedésben. 

Frissítés: Az ideiglenes menetrendi korlátozások és a hosszabb menetidők miatt a Déli pályaudvar-Kelenföld
viszonylatban a mai napon a pót és helyjegyköteles vonatok pótjegy nélkül igénybe vehetőek. A pótjegymentesség
csak Kelenföld állomásig vehető igénybe csatlakozó vonatokra történő átszálláshoz. A vonatok a délutáni órákban
nagyobb késések nélkül közlekedhetnek, ugyanis csak három vágányt nem használhatnak a Déliben. Bizonyos
martonvásári elővárosi vonatok ideiglenesen kimaradnak a mai napon a menetrendből. A kisiklott két kocsi
eltávolítását csak az esti, éjjeli órákban végzik el, annak érdekében, hogy a délutáni csúcsforgalom viszonylag
zökkenőmentes legyen.

Előzmény: Budapest, 2017. augusztus 7. – Késésekre kell számítani a Déli pályaudvarról induló és oda
érkező vonatoknál, egyes járatok pedig csak Kelenföld állomásig közlekednek, illetve onnan indulnak. A
Budapest–Székesfehérvár, a Budapest–Pusztaszabolcs, és a Budapest–Győr vonalszakaszokon
közlekedő dunántúli és balatoni vonatok menetideje jelentősen meghosszabbodik.

Hétfőn délután a tároló vágányról betolt üres szerelvény két kocsija kisiklott, és a járművek néhány vágányt elzárnak a
forgalom elől. A vonatok fogadása és indítása emiatt kissé nehézségekbe ütközik. A szakemberek mielőbb megkezdik
a kocsik visszaemelését, az eset körülményeit még vizsgálják.

Az aktuális helyzetről a MÁV-csoport honlapján (www.mavcsoport.hu [1]) a Vonatinfón, illetve a MÁVDIREKT
telefonos ügyfélszolgálatnál a +36 (1) 3 49 49 49-es telefonszámon tájékozódhatnak. Telekom-hálózatból hívhatják a
+36 (30) 499 4999-es, Telenor-hálózatból a +36 (20) 499 4999-es, Vodafone-hálózatból a +36 (70) 499 4999-es
számot.

A vasúttársaság utasai megértését kéri!
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